

# 專業金融機構服務大獎2025 得獎感言

(排名不分先後)

## 粵港澳大灣區金融服務大獎

### 中銀國際證券有限公司



行政會議成員林健鋒頒粵港澳大灣區金融服務大獎予中銀國際證券董事總經理程劍鋒(右)。

這份殊榮不僅是對我們過去努力的肯定，更是對未來發展的鞭策。作為扎根大灣區的中資金融機構，中銀國際證券始終以「服務國家戰略、助力灣區融合」為己任。在跨境金融領域依託中國銀行集團的全球化網絡與綜合金融優勢，積極探索創新，推出了涵蓋跨境融資、資產配置、風險管理等多元化服務方案，為大灣區企業「走出去」和國際資本「引進來」搭建了高效、安全的橋樑。

粵港澳大灣區建設是國家重大戰略，金融開放創新的政策紅利為我們提供了廣闊舞台。展望未來，我們將繼續發揮「境內+境外」、「商行+投行」的協同優勢，聚焦探索數字貨幣、綠色金融等前沿領域，推動跨境服務數字化升級；嚴守合規底線，為客戶提供安全、透明的跨境金融環境；通過金融賦能實體經濟，促進大灣區產業升級與可持續發展。

## 專業財富金融服務大獎

### 交通銀行股份有限公司



金發局行政總監區景麟頒專業財富金融服務大獎予交銀香港副行政總裁范朝榮(左)。

這份榮譽既是對交行財富管理能力的肯定，更是對交行堅持以客戶為中心的認可，在此特別感謝主辦方和各評委。

交行與香港淵源頗深，服務香港已超過90年，借助香港國際金融中心平台優勢，為客戶提供優質財富管理服務。在產品端，堅持國際化選材、突出政策性，豐富專業供給，打造「沃德優選」品牌。在客戶端，細分客戶畫像精準把握需求，提供覆蓋港股、亞洲債等在內「一戶一策」資產配置方案。在服務端，搭建數碼和分行服務體系，覆蓋財富管理服務全流程，提升客戶的獲得感、幸福感、安全感。

未來，交行將繼續踐行「金融為民」服務理念，以數字化轉型提升服務質效，為實現市民對美好生活的嚮往、深化內地與香港金融合作貢獻交行力量！

## 專業物管財務管理服務大獎

### 安聯集團控股有限公司



香港中資證券協會會長黃海琴頒專業物管財務管理服務大獎予安聯集團董事黃俊雄(左)。

我衷心感謝評委會、我們的合作夥伴、客戶，以及每一位支持我們的朋友，對我們集團的信任和肯定。我們集團一直致力於為客戶提供專業、個性化以及高科技智能化的物業管理服務。

我們在香港的多個大型基建和機構項目中，例如機場三跑項目和機場超級一號貨運站，獲得了客戶的高度讚賞。這個獎項不僅是對我們集團在物業管理和財務服務領域專業能力的認可，更是對我們堅持「以客戶為中心，以創新科技為驅動」的管理理念的充分肯定。

展望未來，我們集團將繼續以嚴謹的態度提供高質量的服務，並深入研發和應用創新科技，以期為客戶提供更高標準和更全面的智能化服務。再次感謝大家的支持與信任！

## 專業虛擬資產服務大獎

### 艾德金融控股有限公司



行政會議成員林健鋒頒專業虛擬資產服務大獎予艾德金融虛擬資產部副主管吳敏暉(右)。

作為香港首批牌照升級的券商之一，集團一直積極推動技術創新與合規發展，除推出虛擬資產交易服務，讓投資者輕鬆安全買賣加密貨幣外；更大力發展虛擬資產造市業務，為市場提供強大流動性支持。

另外，集團與不同業界友好建立了龐大合作網絡，全力支持各個穩定幣、虛擬資產現貨ETF等不同產品在香港發行，共同推動傳統與數字金融的融合，助香港鞏固國際數字金融中心地位。

未來，艾德金融將繼續深入發展虛擬資產市場，提升服務，同時重點拓展RWA、STO等領域，引領市場潮流。再次感謝大會的肯定，以及客戶和業界同仁的信任，我們將以此為動力，繼續突破界限。

## 專業ESG綠色金融服務大獎

### 易方達資產管理(香港)有限公司



金發局行政總監區景麟頒專業ESG綠色金融服務大獎予易方達資產管理(香港)高級行銷公關經理潘嘉玲(左)。

這一獎項不僅是對我們在綠色金融領域專業能力的肯定，更是對我們持續推動ESG理念、助力可持續發展的認可。

作為行業領先的資產管理機構，易方達始終積極踐行責任投資理念，構建責任投資管理體系，着力實現責任投資與公司投資理念、管理體系、投研流程的「全方位、深層次、多角度」融合。過去一年，我們攜手合作夥伴推出多項綠色金融解決方案，幫助投資者把握ESG投資機遇，同時為香港建設國際綠色金融中心貢獻力量。

未來，我們將繼續堅持「深度研究驅動，時間沉澱價值」的投資理念，積極開展責任投資各類基礎和專題研究，充分利用自身作為綜合性資產管理公司的平台優勢，為資本市場責任投資生態的建設添磚加瓦。

## 專業Web3金融技術創新服務大獎

### 波場 (TRON)



香港商報董事總經理戴杰頒專業Web3金融技術創新服務大獎予波場環球財務總監歐陽力恒(右)。

這一殊榮對我們來說意義非凡，它不僅是對波場TRON在區塊鏈技術創新與金融服務領域過往成績的高度肯定，也是對我們團隊、社區及全球3億用戶共同努力的最好見證，更是对整個Web3行業的信任和支持。

香港作為全球最重要的金融與科技的樞紐，一直以開放的姿態和前瞻的政策引領Web3創新，日漸蓬勃的Web3生態為我們未來的發展和布局提供了無限可能。將於下月正式生效的穩定幣監管框架，為行業的合規發展提供了清晰指引，對整個行業來說，是一個承前啟後的重大時刻，讓我們對未來充滿信心。

波場TRON將繼續深耕香港，與本地及全球夥伴攜手，推動前沿技術與實體經濟的深度融合，為把香港建設成為亞洲乃至全球的數字金融中心貢獻一分力量。

## 專業貴金屬交易服務大獎

### 帝鋒金融集團有限公司



香港商報執行總編輯羅興輝頒專業貴金屬交易服務大獎予帝鋒金融行政總裁李俊亨(右)。

這份榮譽不僅屬於我們團隊，更屬於每一位與我們並肩推動行業進步的夥伴。

自2019年起「不授權標誌」運動，至今連續6年，帝鋒一直堅持及推動業界積極執行，我們見證了業界齊心對抗倫敦金騙案的決心。這項創舉不僅大幅降低詐騙案件，更重塑了投資者對貴金屬市場的信心。

我們深知，真正的專業服務，必須建立在透明、公正的基礎上。因此，帝鋒始終堅持最高監管標準，以客戶利益為核心，確保每一筆交易都安全可靠。

作為香港黃金交易所的一員，我們深感責任重大。未來，我們將繼續創新服務、強化投資者教育，並與監管機構緊密合作，推動行業的可持續發展。

最後，感謝所有信任我們的客戶與夥伴。這份榮譽是起點，而非終點——我們承諾，將以更卓越的服務，為香港金融業的繁榮貢獻力量！

## 專業投資顧問服務大獎

### 馬銀證券(香港)有限公司營業總監 吳彥霖



羅申美會計師事務所審計服務部合夥人任德輝頒專業投資顧問服務大獎予馬銀證券營業總監吳彥霖(右)。

本人吳彥霖榮獲2025年專業投資顧問服務大獎，感到十分榮幸。首先多謝主辦單位香港商報、經濟導報及全球商報聯盟，亦感謝馬銀證券香港有限公司的團隊，特別感謝公司行政總裁Billy Chan、銷售部總監Leo Li、中央交易部門、風險管理部門及資產管理部同事。

本人將與公司積極推動財富管理的轉型，推動更多衍生產品和基金產品。面對挑戰與機遇並存的市場，希望在瞬息萬變的金融市場中，持續為客戶財富管理保持增長，並憑藉馬銀證券專業的團隊，希望以客戶利益為先的精神，為客戶長期投資目標提供專業建議，亦提供給客戶的高質素服務等，發揮公司內聯外通的優勢。

公司遍布11個國家70家分行提供跨境資產配置與分散風險管理等，希望將來繼續為客戶提供高質素服務。最後多謝以往所有各位高質客戶的支持和信任。

## 專業綜合證券服務大獎

### 國金金融控股(香港)有限公司



香港商報董事總經理戴杰頒專業綜合證券服務大獎予國金證券經紀業務部董事總經理張鵬圖(右)。

榮獲「專業綜合證券服務大獎」，對國金金融控股(香港)既是莫大的榮譽，更是一份責任。這一殊榮不僅是對公司全體員工專業能力與辛勤付出的高度認可，更是对公司在證券服務領域綜合實力的權威肯定。

我們深知，這份榮譽的背後，離不開客戶的信任、合作夥伴的支持以及監管機構的指導，在此謹致以最誠摯的感謝。

未來，我們將以此獎項為新起點，一方面深耕香港市場，加強與境內外機構的合作，助力客戶把握海外市場機遇；另一方面，將積極履行企業社會責任，為香港金融市場的繁榮穩定發展貢獻力量。

再次感謝主辦方及社會各界的肯定！

## 專業支付平台服務大獎

### 聯款通有限公司



香港商報執行總編輯羅興輝頒專業支付平台服務大獎予聯款通市場總監曾柏揚(右)。

我們非常榮幸獲得由香港商報頒發的「2025專業支付平台服務大獎」，這份殊榮不僅是對AsiaPay在支付領域專業能力的認可，更是对我們持續創新、客戶至上理念的肯定。

自2000年成立以來，AsiaPay致力於為中小企業及商戶提供安全、高效、便捷的支付解決方案。感謝每一位客戶的信任，合作夥伴鼎力支持。

未來，我們將繼續深化技術、優化服務，推動支付行業的數字化發展，為全球用戶創造更大價值。再次感謝香港商報的鼓勵！AsiaPay將不負期望，再創佳績！